

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Стоматологія»
зі спеціальності 221 «Стоматологія» Приватного акціонерного товариства
«Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління
персоналом»

В умовах сучасного розвитку медицина все більше потребує лікарів-практиків, які не тільки зможуть використовувати наявні методи та засоби для лікування пацієнтів, а й матимуть здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності та здійснювати дослідницько-інноваційну діяльність в галузі охорони здоров'я на основі глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних теоретичних або практичних знань та професійної практики.

Складена за сучасними вимогами освітньо-професійна програма «Стоматологія» зі спеціальності 221 «Стоматологія» Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» для підготовки докторів філософії, має всі необхідні складові для досягнення основної цілі навчання: здобуття знань, навичок та вмінь, достатніх для надання висококваліфікованої стоматологічної допомоги. В програмі приділено увагу розвитку мовних компетенцій, комунікаційних навичок та інших компетенцій.

Виконання завдань та цілей освітньо-професійної програми зі спеціальності 221 «Стоматологія» в повній мірі забезпечується професорсько-викладацьким складом «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом», навчально-методичною документацією та матеріально-технічною базою.

В цілому освітньо-професійна програма підготовки магістрів другого рівня у «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» за спеціальністю 221 - «Стоматологія» за своєю структурою та методичною організацією відповідає завданням по підготовці висококваліфікованих спеціалістів зі спеціальності 221 «Стоматологія».

Завідувач кафедри
стоматології дитячого віку
ДВНЗ «Ужгородський
національний університет» МОН України,
д. мед. н., професор,
академік Української Академії Наук


О. В. Клітинська

*Друже проф. Клітинська,
засвідчено
Над. пр. у. В. В. Клітинська
к.ю.н. Др.*




В. В. Шемелко